

**Для тех, кто организует выставки и принимает в них участие**

### Приглашаем на 5pEXPO-2013

С 6 по 8 июня в «Экспоцентре» пройдет VII Международный форум выставочной индустрии 5pEXPO-2013.

По сложившейся традиции в начале лета выставочное сообщество России собирается на свой «саммит» в «Экспоцентре».

Здесь, на 5pEXPO, встречаются организаторы и застройщики выставок, руководители торгово-промышленных палат и отраслевых ассоциаций, специалисты компаний всех

отраслей экономики, участвующие в выставках.

Именно тут, в рамках конгрессов и конференций, обсуждаются самые сложные проблемы отрасли с участием представителей федеральных и региональных структур исполнительной власти. Год от года Форум развивается, набирается опыта, становится интересней... И вот – новая встреча.

*Подробнее – см. стр. 3*

### Круглый стол в Совете Федерации



В преддверии Форума 5pEXPO-2013, 5 июня, в Совете Федерации Федерального Собрания РФ состоится круглый стол «Состояние и перспективы развития выставочно-ярмарочной и конгрессной деятельности в Российской Федерации».

В повестке дня следующие вопросы:

– Выполнение Концепции развития выставочно-ярмарочной и конгрессной деятельности в Российской Федерации. Стратегия развития. Федеральные целевые программы. Материально-техническая база (инфраструктура) в регионах. Проект Закона о выставочно-ярмарочной и конгрессной деятельности. Проект Закона об основах государственно-частного партнерства;

– Организация участия отечественных предприятий в выставках за рубежом. Деловой туризм. Роль выставочного и конгрессного бизнеса в условиях ВТО;

– Совершенствование нормативно-правовой базы и выставочная деятельность: Закон «О федеральной контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг». Подзаконные акты по организации тендеров за право проведения выставок из федеральных и региональных бюджетов. Закон «О защите конкуренции». Контрафактные выставки.

В круглом столе примут участие представители федеральных министерств и ведомств, региональных органов власти, объединений предпринимателей, ТПП РФ и территориальных ТПП, РСВЯ, выставочных организаций.

Круглый стол такого уровня – событие уникальное. Главное – обеспечить принятие конкретных решений, направленных на устранение существующих проблем в выставочном бизнесе, а затем – добиться выполнения этих решений на государственном уровне, чтобы избежать превращения столь долгожданного события в одну из PR-акций.

### Русьинновация

www.rusinntorg.ru  
тел.: (495) 287 47 43



Буклетницы  
Мобильные стенды  
„Х-баннер“ 350р.  
Стенды Pop-up от 39800р.  
2400р. „Престиж“  
Промо-стойки  
Напольные стойки

**Выгодная цена!**

**Смотрите на сайте! Большой выбор по лучшим ценам!**

**Выставки по тематике «металлообработка» в регионах России в 2013 - 2014 гг.**

Санкт-Петербург, Казань, Уфа, Пермь

см. стр. 7 →

### В номере

НЕ ПРОПУСТИТЕ 5pEXPO-2013 .....	1,3
О ПЕРЕЧНЕ РОССИЙСКИХ ЭКСПОЗИЦИЙ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ ФИНАНСИРОВАНИЕМ НА ВЫСТАВКАХ ЗА РУБЕЖОМ - 2014 .....	2
ПРИГЛАШАЕМ НА ВЫСТАВКИ В НЮРНБЕРГ .....	2
ВЫСТАВКИ МОСКВЫ .....	4-5
«ЭКСПОЦЕНТР» СТАЛ ОПЕРАТОРОМ ЭКСПОЗИЦИИ МОСКВЫ НА ВЫСТАВКЕ НА ТАЙВАНЕ .....	4-5
ВЫСТАВКИ В РЕГИОНАХ РОССИИ .....	6-7
ВЫСТАВОЧНЫЙ СЕРВИС .....	8

# 15-18 октября 2013 КРОКУС ЭКСПО, МОСКВА

## МЕЖДУНАРОДНАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ВЫСТАВКА СТАНКОСТРОЕНИЕ

Создаем успех вместе!

При поддержке Торгово-Промышленной Палаты РФ  
Московской Торгово-Промышленной Палаты



металлообрабатывающие станки, кузнечно-прессовое оборудование, инструмент, комплектующие, обработка листового оборудования, сварочное оборудование, измерительные приборы, лазерные технологии

**Современное оборудование от ведущих компаний!**

Официальный спонсор: **ПРОМОЙЛ** (Metalloobrabatывающее оборудование)

Организатор выставки: **Райт Солюшн**  
+7 (495) 988-27-68  
info@stankoexpo.com

**СТАНОЧНЫЙ ЦАРК** **РИТМ**

Международная специализированная выставка «Станкостроение», которая состоится с 15-18 октября в первом Павильоне МВЦ «Крокус Экспо» – крупный промышленный смотр осени. Основные задачи – презентация технологий, направленных на модернизацию в индустриальной сфере; обеспечение российского производства новыми и эффективными решениями, а также укрепление экономических связей и расширение рынков сбыта для отечественных и зарубежных компаний.

Официальный спонсор выставки – компания «ПРОМ-ОЙЛ», генеральный информационный спонсор – журнал «Станочный парк», партнер деловой программы – журнал «РИТМ».

В 2013 году международный смотр «Станкостроение» расширил свои границы не только по количественным, но и по качественным показателям. В связи с увеличением числа участников, в 2013 году в рамках выставки «Станкостроение-2013» открываются самостоятельные экспозиции – «ИНСТРУМЕНТ»; «ПРОМЫШЛЕННЫЕ ЛАЗЕРЫ»; «СВАРОЧНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ». Экспозиция «Инструмент» будет представлена ведущими международными и отечественными компаниями – «Финвал-Инжиниринг» «Искар», «Интехника»; основу экспозиции «промышленные лазеры» представят технологии и оборудование предприятий «Винтеп», «Лазерные Комплексы», «Центр Лазерных технологий». Сварочные решения продемонстрируют лидеры отрасли «Юниплант», «Дэка», «Элид-Техно». Помимо указанных тематик, посетители выставки «Станкостроение» смогут ознакомиться с передовыми решениями в области крановой и грузоподъемной техники («Белкран», «Уралкран»), комплектующих («Фат», «Точность»), программного обеспечения и автоматизации производства («Антриб», «Александров» «Спрут-Технологии»). В список участников «Станкостроение-2013» войдут около 250 компаний более чем из пятидесяти стран.

В выставке примут участие ведущие бренды, такие как «Spinner», «ПРОМ-ОЙЛ», «Аэл», «Искар», «Балтийская Промышленная Компания», «Станкомашстрой», «СТК-Груп», «СТМ», «Ай Машин Технологии», «ВИ-МЕНС», «ИТА-СПб», «Воткинский завод», «Интехника», «Измерительные технологии», «Точность».

В 2013 году деловая программа выставки «Станкостроение» будет еще более насыщенной. Каждое из заявленных мероприятий будет посвящено отдельной отрасли промышленности: судостроению, железнодорожному сегменту, арматуростроению. Одно из ведущих специализированных промышленных изданий России – журнал «Ритм» – проведет в рамках бизнес-форума конференцию «Сделано у Нас: Станки, Инструмент», на котором отечественные производители станочного оборудования расскажут об опыте внедрения новых технологий на машиностроительных производствах. Данное мероприятие повысит не только имиджевую привлекательность российского оборудования, но и подтвердит его конкурентоспособность. Отдельного внимания заслуживает конференция «Инновационные технологии в железнодорожной отрасли», успех которой в 2012 году принес компаниям участникам весомый результат и привлек внимание крупных промышленных компаний России.

Традиционно выставка «Станкостроение-2013» проводится под патронатом Торгово-Промышленной Палаты Российской Федерации, Московской Торгово-Промышленной Палаты, Союза машиностроительных предприятий Свердловской области и других государственных и частных объединений.

Дирекция выставки «Станкостроение» желает участникам и посетителям мероприятия успешной подготовки к международному смотрю, перспективных переговоров и долгосрочных выгодных контрактов. До встречи 15-18 октября в МВЦ «Крокус Экспо»!  
Подробная информация на [www.stankoexpo.com](http://www.stankoexpo.com)